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9°I'.A. TIEIPAIA
Tufpa: Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUIO: . vvevieeinieeeeeieieieieeeeiee e eeneanans [ewpondg /2007

‘Eva onpetoxod avrikeipevo Eekivad and to onueio A pog mia-
telag ko ooV mepdost and to onueioa B ko I' gtdvel oto
onueio A.

i) Ilow n apykn Tov Béon);

ii) I16c0 didotnua diévuce Kot TOoN Elval 1 LETATOTIGT| TOV;

ii1) No 6Yed140Te 6TO GYNLLO TO SIAVVGHA TG LETOTOTIONG.
Movaoeg 1+4+2=7

‘Eva onpeloxd avtikeilevo Kiveital Kotd unkog tov d&ova x

Kol 0To Oldypappe divetan 1 B€om Tov GE GLVAPTNON LE TO

YPOVO.

1) Ilow 1 apykn Tov B€omn A ko ot 1 6éon Tov B ) ypo-
VIKY| oTiypn t=2s;

ii) Ymoloyiote Tnv Tayhtnta Tov Kivntob amd 0-2s.

iii) [Toww ypovik otiyuq 10 Kvntd mepvad amd tn 6éon
x=1,2m;

iv) Ilowo 1 petatomion tov Kivntov and 2s-4s;
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v) YToAoyioTe TNV TOYVTNTO TOV KIVNTOV GTO XPOoVvIKO d1dotnpa 4s-6s.
Movédsg  2+3+3+2+3=]3

Ko Emroyia

Aov. Mapyapns
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9°T.A. TIEIPATA

Tunqpo: Test ®YXIKHX
OVOUOTETMVUILO: . veveeeeteseteeeeeeeneres e eeeee e eaaeaenes [Tewparbg /2007
‘Eva onuelokd avtikeipevo Eekvd omd v kopuven A piog A

TAotelag GYNUOTOC 1COTAEDPOL TPLYMVOL TAELPAE a=30m Ko
apov mePAcel amd TV kopven B etdvel otnv kopven I

i) Il6co ddotnpa d1€vuce;

ii) Ilowo m petatomo” Tov;

1i1) No 6Yed140TE 6TO GYNLLO TO SIAVVGHA TNG LETOTOTIONG.
Movadec  2+2+1=5

I B

‘Eva ktvnto Eegxva yio t=0 omd 1o onueio B A
A kot @Bdver oto onueio B 1 ypovikn 10 4 < (m)'
oTlyun t=4s, pe otabepn ToOTNTA.

1) Xyeddote TO S1AVLGLA TNG UETUTOTIONC.

i1) Ymoloylote TNV TN TG LETOTOTIONC.

ii1) Na Bpebei n TaydTTa Tov Kivntov.

iv) IMow n B€om TOL KIVNTOO TN ¥POVIKN GTIYUN t;=3S;

v) Noa KGvete TN YpaQIkn Topdotaot TS 06ong Tov Kivtod G€ GLUVAPTNON LE TO XPOVO.
Moviddeg  2+3+3+4+3=15

Kol Emrtoyio

Aov. Mapyapns



